Otazky ke zkousce z KVE3 rok 2003

1.

Zrcadla Ry = 1, Ry = 0,9 na celech aktivniho prostredi. Urcete L,in
nutnou pro generaci, jestlize a = 0,3cm ™! a ztraty 8 = 0,001em 1.

. Odvodte pohybovou rovnici pro tlumeny harmonicky oscilator rizeny vne-

jsi periodickou silou v Heisenbergove reprezentaci.

. Z ridici rovnice pro maticove elementy statistickeho operatoru tlumene

dvouhladinove soustavy odvodte Blochovy rovnice pro casovou zmenu
slozek Blochova vektoru a zjistete, zda R2 + R2 + RZ je invariantem.

. Nacrtnete prubeh P,, N, E pro stacionarni signal bez fazove modulace,

jeli % =15.

. Vysvetlete funkci saturovatelneho absorberu s nizkou saturacni mezi umis-

teneho ve spolecnem rezonatoru s aktivnim prostredim, ktere ma vyssi
saturacni intenzitu. Uvazujte impulzni rezim.

. Popiste princip komprese kratkych impulzu.

. Jake predpoklady pouzijeme pri odvozeni Fokker-Planckovy rovnice pro

trihladinovy system v EM poli? Jak je pouzit predpoklad Markovovskych
aproximaci?

. Pro popis laserove statistiky pouzijeme (af,...,a), s distribucni funkci

P (a*,...,a). Naznacte zpusob vypoctu stedni hodnoty <1\//.7 M T> pomoci
teto kvazidistribucni funkce.



